



联合国

安全理事会



Distr.
GENERAL

S/11835
29 September 1975
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH/SPANISH

西班牙常驻联合国代表

大使

一九七五年九月二十九日于纽约

第 143 号

纽约联合国秘书长
库尔特·瓦尔德海姆阁下

阁下：

我注意到了墨西哥代表给你的信。这件措辞极端侮辱每一个联合国会员国政府的来文是公然故意违背联合国宪章第二条第七项的规定，因为它蓄意干涉在本质上属于一个国家国内管辖的事件。

墨西哥政府此次作出干涉西班牙内政的决定并不是第一次。众所周知，这种干涉的最为显著的例子之一是，它承认一个缺

至法律根据和人民支持或任何代表性——特别从它的成员已于三十六年前离开西班牙这一事实看来是如此——的所谓流亡政府。

此外，路易斯·埃切维里亚总统也缺乏指控联合国任何会员国政府的必要精神境界。一九六八年九月二十一、二十二日和十月二日一些学生试图在特拉特洛尔科的中央广场示威时，埃切维里亚先生是决定派兵镇压的墨西哥政府内政部长。众所周知，这一行动造成许多伤亡，激起全世界的愤慨。

以下是从以《纽约时报》、《世界报》、《泰晤士报》和《每日电报》的报导和评论为根据的《基辛 当代记事》第23115页中摘录出来的简要说明：

“整个广场变成了战场，某些地方的公寓街区也发生战斗情事。一夜喋血——墨西哥人称之为伤心之夜——的结果，官方宣布有二十八人死亡，二百人受伤。不过，外国记者说，伤亡人数实际上多得多，《纽约时报》记者说至少有四十九人死亡，五百人受伤是‘实际上可以肯定’的。死伤的人中有许多是平民，包括陷身于战斗中的妇女和儿童在内，据报道，还有若干学生被害，被捕的超过一千人。”

一九七二年，当埃切维里亚总统的墨西哥政府被指控对某

库贝里监狱中发生的事件犯了预谋罪行时，墨西哥总统在提及那些指控和埃德加·胡佛先生于美国参议院一个委员会上所说的话时，亲自说过：

“根据我的看法，任何来自国外的意见都必然过于简单化。为了取得准确而实际的结论，必然需要许多要点：资料，彻底、详细而直接的观察，对有关因素的亲身了解和衡量，以及对许多细节的评断。换句话说，任何外国人所做的分析——特别是来自国外的分析——必然会把复杂的现象加以简单化。”

埃切维里亚总统似乎已经忘记了这段话。

也许埃切维里亚总统还记得另外一项指控他的活动。关于这一点，菲利普·艾吉先生在他的著作《公司内幕——中央情报局日记》一书中，关于埃切维里亚先生是这样说的：

“埃切维里亚，路易斯，墨西哥政府部长（内部安全），后任总统。墨西哥城立站亲信的联络员。化名：Litambo（利特波）——十四号。”

我不认为联合国大会有哪一个成员能接受墨西哥总统的这种虚妄指责。我国政府要求提醒墨西哥总统注意联合

国宪章第二条第七款的规定。

我请你安排把这封信作为安全理事会和大会的一项正式文件散发。

顺致最崇高的敬意。

海梅·德皮涅斯 (签名)
